

Notulen ALV 2023

1. Opening

De voorzitter, Gerwin v.d. Wiel, opent de vergadering met een hartelijk welkom voor de aanwezige leden. Hierna verzoekt de voorzitter een minuut stilte ter nagedachtenis aan de overleden leden.

2. Mededelingen

De voorzitter geeft een korte uitleg over het verloop van de vergadering en heet de jubilarissen van harte welkom.

3. Financieel verslag.

De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester, Toon Daams, en deze geeft een korte uitleg over de historie van de financiën. Hij haalt aan dat we van Sportvisserij Nederland een lening hebben gekregen om de vereniging voort te kunnen zetten.

Ook geeft hij een duidelijke uitleg over het 4 ogen principe; d.w.z. Voorzitter, secretaris en penningmeester hebben altijd direct toegang tot het financieel overzicht van de ING rekening. De penningmeester heeft na goedkeuring van de rest van het bestuur het boekhoud programma E-Boekhouden aangeschaft. Ook hier hebben voorzitter, secretaris, toegang tot dit programma zodat controle gewaarborgd is en blijft.

Van de lening van Sportvisserij Nederland is reeds 2 termijnen afbetaald.

Toon Daams legt uit dat alle uitgaven en inkomsten digitaal geregistreerd worden in het boekhoudprogramma en dat dit regelmatig gecontroleerd wordt door zowel secretaris al voorzitter. Hij spreekt de verwachting uit dat we op de nu, goede weg, kunnen blijven doorgaan en dat evt. fraude tot een absoluut minimum wordt beperkt. De heer Langehuijsen stelt de vraag hoe dit geregeld is. Secretaris en penningmeester leggen duidelijk uit dat voor alle bedragen die moeten worden uitgegeven eerst vooraf toestemming moet worden verkregen door zowel voorzitter als de secretaris. Dit om problemen voor te zijn en de vergadering op het hart dat er zeer verantwoord omgegaan wordt met de financiële middelen van de vereniging.

De heer Bierens : wat is de status van de terugvordering op dhr. Van Berlo?

De voorzitter legt uit dat er een executie verkoop doorgaat gezet worden omdat van Berlo geen gebruik heeft gemaakt om een substantieel deel van de vordering in te lossen.

Hoe hoog de uiteindelijke verkoop van de woning van van Berlo gaat zijn is nu nog niet duidelijk.

De penningmeester laat het financieel overzicht even rondgaan en stelt eenieder in de gelegenheid om vragen aan hem te stellen.

4. Secretarieel verslag.

De secretaris biedt zijn welgemeende excuses aan voor het feit dat er bij het versturen van de brieven aan de jubilarissen fouten zijn gemaakt. Ook is er 1 jubilaris vergeten uit te nodigen.

Het bestuur heeft vrijwel iedere maand vergaderd en de lopende zaken doorgesproken.

Eind november kreeg de voorzitter telefonisch contact met Hsv de Rietvoorn; door verhuizing van 2 bestuursleden zag men zich genoodzaakt om de vereniging op te heffen en men zocht een geschikte partner die hun ledenbestand en financiën over kon en wilde nemen. Inmiddels heeft er een kennismakings- gesprek plaatsgevonden tot wederzijdse tevredenheid.

Deze vereniging heeft 400 leden en deze komen geleidelijk aan naar de Eindhovense Hengelsport Vereniging. De volledige overname vindt volgend jaar plaats wat dan het einde betekent voor de Rietvoorn. Pierre Beelen aan de Hoogstraat is nu ons verkoop punt geworden voor de verkoop van Vbl's.

De secretaris en de penningmeester zijn beide naar de ALV van Dommelvisrecht (DVR) geweest.

Hierna volgt een pauze.

5. Huldiging van de jubilarissen.

De volgende jubilarissen worden gehuldigd:

- De heer Soentjens, 50 jaar lid
- De heer Bierens, 60 jaar lid
- De heer Schenkelaars, 65 ! jaar lid
- De heer Langenhuijzen 53 jaar lid

Alle jubilarissen krijgen een mooi beeldje als herinnering .

Helaas zijn de jubilarissen die 25 jaar lid zijn verhinderd.

6. Verkiezingen bestuursleden

Stan v.d. Bogaart wordt voorgedragen als nieuw bestuurslid en dit wordt met algemene stemmen aanvaard, waarnaar Stan zich kort voorstelt. Verder dient zich niemand aan om als bestuurslid te komen versterken.

Dhr. Langenhuijzen: is er geen van de oud bestuursleden niet bereid om terug te keren in het bestuur?

Antwoord van secretaris: Na uitleg dat hij getracht heeft om contact op te nemen met de oud bestuursleden, nee, ze willen NIETS meer met de Eindhovense Hengelsport Vereniging te maken hebben.

7. Plannen voor 2023

Voorzitter legt uit dat er een karpercommissie is opgericht. De karpercompetitie wordt ook weer voortgezet en deze nemen het stokje over van Gerwin.

Ook zijn er plannen om in samenwerking met Federatie Zuidwest het gedeelte van het nachtvissen voor wat betreft Ekkersweijer over te hevelen naar onze vereniging. Er volgt een uitleg over wat deze plannen concreet inhouden, welke voorwaardes hieraan zijn verbonden en wat het betekent voor onze vereniging. Ekkersweijer zal nooit ons verenigings water worden omdat we daar de capaciteiten niet voor hebben en dit financieel ook niet wenselijk is.

Het doel is om daar sterke d.m.v. controle uit te voeren om de overlast te signaleren, aan te pakken. Hiervoor zijn een aantal leden die met succes de cursus verenigings controleur hebben gevolgd te weten dhr. John v.d. Berg en twee andere leden die eer vanavond niet bij kunnen zijn.

De plannen worden inmiddels uitgewerkt en de Federatie heeft al groen licht gegeven om de plannen uit te voeren. De plannen gaan volgend jaar 2024 in werking gezet.

Daarnaast is er ook een wedstrijdvergunning aangevraagd bij de Federatie voor het houden van een witvis wedstrijd; het wachten is op de goedkeuring.

Zodra de goedkeuring er is zal er een publicatie gezet worden op onze website.

Er wordt gekeken of we een nieuwsbrief kunnen uitgeven die dan naar de leden gestuurd kan worden via email.

Er volgt een discussie over de manier van communiceren waarin het plan voor het uitgeven van een nieuwsbrief sterk de voorkeur geeft.

8. Rondvraag

Jan v.d. Hout: vraagt of het mogelijk is of de bank eist dat er voor het doen van betalingen er steeds 2 wettige vertegenwoordigers hun goedkeuring moeten geven voor het doen van die betalingen.

Antwoord: Het is nu al zo dat er steeds 2 wettige vertegenwoordigers goedkeuring moeten geven dit om fraude etc. te voorkomen. Het bestuur verzekerd de vergadering dat ze zich zeer bewust zijn dat al de financiën zorgvuldig moeten worden beheerd, tenslotte zijn die door de leden bijeen gebracht.

- Kan het Dommelvisrecht niet afgeschaft worden ?

Na enige discussie wordt beslist dat we dit toch blijven houden om toch de mogelijkheid te blijven houden voor leden die graag willen vissen in het stroomgebied van de Dommel.

Dhr. Tiny Thissen:

Hoe zit het met de kascontrole commissie?

Antwoord: Doordat er de vorige ALV een te gering aantal leden aanwezig was hebben we de boeken laten controleren door een externe accountant. De penningmeester geeft nogmaals een duidelijke uitleg over de financiën en gesteund door de secretaris.

Wie wil zich aanmelden voor deze commissie?

Er meldt zich 1 lid aan voor deze commissie.

Dhr. Jack Bierens:

Hoeveel dames heeft onze vereniging?

Antwoord: Op dit moment is dit niet duidelijk maar er zijn nog steeds een aantal dames lid.

9. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering en dankt eenieder voor hun aanwezigheid en inbreng.

Applaus volgt als dank voor de inzet van het bestuur.

Voorzitter:

Secretaris:

Gerwin v.d. Wiel

Marcel Verrijdt